



23 апреля 2023 г. в уютном зале Winston Tower 100 театральная группа ШАЛОМ МАЙАМИ показала свой новый спектакль по мотивам семи рассказов А. П. Чехова. Пьесы писателя второе столетие не сходят с мировых сцен и всегда собирают огромные аудитории любителей театра.

А. П. Чехов актуален и сегодня, ибо героев его произведений можно встретить в нашей жизни и сейчас.

Наш спектакль мы назвали «ЧЕХОВ СМЕЁТСЯ», чтобы всем вместе посмеяться над героями его произведений.

В своих пьесах и рассказах Чехов достигает высокой и острой сатиры, высмеивающей глупость, невежество и мещанство.

Сценарист и режиссёр нашего спектакля Ирина Павлова выбрала из многочисленных рассказов писателя, как нам кажется, наиболее яркие и острые.

Все актёры нашей театральной группы ШАЛОМ МАЙАМИ с большой отдачей и удовольствием работали над этим спектаклем. В связи с различными техническими трудностями у нас было очень мало времени для работы. В течение шести недель все семь эпизодов были разучены, отрепетированы и ко дню спектакля были готовы!

Наша небольшая артистическая группа: Ирина Павлова, Михаил Эстис, Елена Фельдмус, Сергей и Галина Берченко, Константин, Александра и Егор Кошечкины – все работали с большим энтузиазмом и вместе создали прекрасный, запоминающейся спектакль. Мы не смогли бы этого сделать без нашей высокопрофессиональной

технической группы: Дмитрия Гомельского и Надежды Рубенков.

Многочасовые репетиции, эмоциональные и физические усилия коллектива вылились в прекрасный спектакль, длившийся около двух часов. Аплодисменты и восклицания «БРАВО!» сопровождали каждый эпизод. Зал громко смеялся над образами, талантливо и эмоционально созданными Ириной Павловой в эпизодах «БЕЗЗАЩИТНОЕ СУЩЕСТВО» и «МЕСТЬ ЖЕНЩИНЫ», над героями рассказов «ДРАМА» и «ЗАГАДОЧНАЯ НАТУРА», созданными Еленой Фельдмус.

Наша мужская группа: Сергей Берченко, Михаил Эстис и Константин Кошечкин прекрасно сыграли эпизод «ЖЕНИХ» и «ПАПЕНЬКА». Очень приятное музыкально-вокальное оформление было отлично выполнено Александрой Кошечкиной. Оно включало романсы в исполнении Константина и соло на скрипке в исполнении Егора Кошечкиных.

Украсили постановку и шуточные куплеты Михаила Эстиса, посвящённые всем участникам спектакля.

Окончился наш необыкновенно счастливый вечер множеством поздравлений, объятий, цветов и тёплых пожеланий.

Мы все надеемся, что наши встречи продолжатся в новом театральном сезоне!

Елена Фельдмус

фото Беллы Левиной